

跨年相亲会,缘来就是你

百余单身男女参加本报相亲会,两对嘉宾牵手成功

策划统筹 李彦慧
本报记者 王帅 冯琳 李孟霏

4日下午,齐鲁晚报·今日威海联合环翠楼街道办东北村社区成功举办2013—2014年跨年相亲大会。120余位优秀的单身男女参加,经过近三个小时的相识相知,两对男女现场牵手成功。

活动之前,本报共收到120余位单身男女的报名表。当日中午12点左右,就已经有嘉宾到场,并迫不及待地翻阅嘉宾资料。有的主角来不了,亲友团忙得团团转。最终,两对单身男女情投意合,成功牵手。



浪漫现场

陪朋友来壮胆 最后自己也报名

4日上午,在相亲会活动现场,很多市民起初是陪朋友前来,可看到现场温馨浪漫的气氛后,也禁不住给自己报名。

12月下旬,市民张先生在看到本报跨年相亲会的报名征集后,打电话报了名。由于害怕尴尬,活动当天他拖上一位朋友来帮他壮胆和带眼,没想到见活动搞得这么丰富多彩,还在单身的朋友也想参加,“怎么加入其中呢?”看到张先生着急的神态,工作人员赶忙给他的朋友王先生拿来一张寻缘表,让王先生现场报名。

和王先生一样,市民周女士也是陪好友来参加跨年相亲会的。一开始,她以为现场的气氛会是比较尴尬,没想到到了之后才发现,现场的嘉宾一见面就迅速地打成一片,好不热闹。“干脆我也报名试试吧!”周女士一边说着,一边向工作人员要来报名表。

整个活动过程中,记者统计了一下,陪朋友来相亲反而自己也唱主角的嘉宾还真不在少数,既帮朋友带了眼,自己也增加了寻找心爱对象的几率。

哥哥嫂子来带眼 妈妈帮女儿寻缘

除了男女嘉宾在场上寻找自己的心动女生外,他们的亲友团也没闲着。

“那个小伙子合适!”“那个姑娘挺漂亮!”在等候区,很多陪嘉宾前来的市民按捺不住激动的心情,纷纷说出自己内心的想法,希望帮亲友争取到好姻缘。

于女士的哥哥嫂子以及刚满一岁的小小甥前来助阵,由于现场有八分钟约会的环节,多轮下来,于女士对面的男嘉宾不断更换,她的家人也没少忙活。一看到有合适的,哥哥便亲自上阵帮妹妹带眼。而于女士也没闲着,聊到合适的,便飞跑到亲友团那里,和家人交流意见。“工作还行,就是个头不高。”“工作挺好,但我找个本地的。”听着于女士列出的条件,家人也跟着着急,“先看眼缘吧,别想太多,错过了合适的怎么办?”于女士的嫂子说。

市民张女士和她的妈妈孙女士活动开始半个小时后才到了现场,张女士便决定下次相亲会再来参加,可妈妈却仍然迟迟不肯离去。“能给我一张寻缘表吗,我想给孩子填上。”听到孙女士的要求,工作人员主动帮她填写内容。之后,孙女士拿着表格进入内场,找“小天使”帮她贴到简历墙上,希望能有人慧眼识金相中自己的女儿。最后她还来到等候区,和其他嘉宾的亲友团聊起家常,看看能不能拾到缘分。

男女嘉宾合力 解开月老红线

相亲会现场,虽然月下老人没来,但却不缺象征姻缘的“红线”。可惜啊,这爱情使者匆匆忙忙地,不小心把红线都弄乱了,需要现场男女嘉宾分为3组解开。用时最短的一组可以惩罚用时最长的一组。

每条红线有27个大结扣,组内每人解开一个扣子后传给下一位组员解扣,不得一人解多个结扣。2组在上半场一直处于领先地位,3组组员配合默契,后来居上,以几秒钟优势险胜2组。1组有几对男女嘉宾由于太钟情于坐在对面的某位异性,闲聊时间太长,最后整组成绩落后。

3组组员讨论许久,想了很多整蛊1组的办法。但在最终宣布关头,3组组员们还是心软了,只要求1组一位男嘉宾背一位女嘉宾在台上转2圈。

为免组内其他成员挨罚,7号女嘉宾和11号男嘉宾主动请缨代替全组成员受罚,两位的勇气赢得全场的掌声。



▲相亲会现场,男女嘉宾在聊天中,初步了解对方的信息。记者 王震 摄



天偶佳成

使出浑身解数 终赢美人心

本报1月5日讯(记者 王帅) 在活动当日,最幸福的莫过于两对成功牵手的嘉宾,10号男嘉宾官先生和43号男嘉宾于先生最终抱得美人归。1月5日,两对情侣已经开始了甜蜜约会。

在八分钟约会环节,大家都聊得火热,但来自烟台莱阳的于先生却在一旁闷坐着。“爱情天使”上前询问是否需要转达爱意,于先生才透露,内心已有心仪对象,但目前该女生对自己没有太大兴趣,“我要制定策略,让她注意到我。”

下一轮的八分钟换位后,于先生再次抢到心动女生刘女士面前的凳子,获得了再次了解的机会。刘女士表示还要多加了解,但于先生始终不放弃,讲笑话逗刘女士开心,聊刘女士喜欢的文学

和旅游知识。在于先生的强势“攻击”下,刘女士终于答应到“私人专区”进行一对一了解。

两人牵手后,刘女士说,一直以来希望找到性格开朗、幽默、孝敬父母、有事业心、积极上进的男士,于先生恰好符合这些条件,另外,于先生的诚恳和不放弃也打动了她。

官先生和陈女士也很快进行了一对一的了解。官先生说,遇到陈女士是他的幸运和缘分,通过此次活动,他也相信了一见钟情。陈女士也评价,官先生无论在外貌和内在都符合内心的要求,希望能相守一生。

最后,两对牵手的男女嘉宾获得了由新新娘婚纱摄影提供的印有二人甜蜜照片的抱枕。

小伙三托“天使” 找最心仪的她

爱你在心口难开怎么办,可以找“爱情天使”帮忙。当日的活动设置有“爱情天使”帮助单身男女传递爱情心语的环节。男嘉宾孟先生三次委托“爱情天使”,希望能帮忙寻找心动女生。

孟先生在市区某单位上班,早早就到场后,他透过文字了解了各位女嘉宾,并记下了三位心动女生的编号。活动开始后,他委托“天使”向20号女嘉宾示好。在“天使”的帮助下,他顺利找到20号女嘉宾,并进行了交流。

几分钟的交流后,孟先生和20号女嘉宾均对对方表示认可。孟先生希望找到通情达理、性格活泼的女生,20号女嘉宾则认为,孟先生稳重踏实、有内涵,

“另一半一定要适合自己,而不是靠外貌取胜。”加上两人的喜好也很相似,都喜欢看电影和旅游。

孟先生还表达了想对14号和15号女嘉宾做深入了解的想法。在“天使”的帮助下,他分别与二位女嘉宾畅聊,了解了彼此。整个活动中,孟先生没有盲目和慌张,顺利地选出了最心动女生,目前他和最心动女生建立了联系。

“通过这个纯公益性的活动,我对报纸和记者有了新的认识,工作人员在前后忙活,这让我在寒冷的冬天里感觉到温暖。”孟先生说,如果他和心动女生牵手,会及时向本报工作人员通知二人的甜蜜好消息。

为追心仪女生 男生请来媒人

尽管当天到场的男女嘉宾众多,但不少男女嘉宾“弱水三千,只取一瓢饮”,对某位嘉宾一见钟情后便没有耐心和其他人聊天。

43号男嘉宾在到场不久后便相中了34号女嘉宾。随后在每个涉及到换座位的游戏环节,43号男嘉宾都恋恋不舍地望着34号女嘉宾。而在最初34号女嘉宾并未钟情于他时,43号男嘉宾多次积极争取。在相亲会工作人员的鼓励下,男生积极邀请女嘉宾前往钟情区促膝长谈,不再同其他女嘉

宾交谈。

在钟情区,43号男嘉宾及34号女嘉宾和一位中年女子一直谈笑着,大家都认为中年女子是男嘉宾的母亲。她一边忙着夸姑娘好,一边拍着小伙子让他珍惜。一问后得知,这位中年女子是43号男嘉宾请来的媒人——东北村社区退休老干部梁女士。

而除了这一对男女嘉宾外,现场还有不少男女嘉宾放弃和其他异性交流的机会,邀请心仪异性到钟情区互相了解。

喜瑞金店

厂价钜献 进店有礼

我们的承诺:一诺千金 保修终身 免费清洗 让您放心
我们的产品:品种齐全 工艺精湛 诚信是金 保真保实

电话:0631-5236868 地址:环翠楼对面12属相街



特别鸣谢

相约巴黎春天 相约浪漫邂逅

本次跨年相亲活动得到了威海巴黎春天婚纱摄影的大力支持。

活动当天,巴黎春天婚纱摄影提供了一面粉色的喷绘墙。整个背景温暖惬意,高端雅致,提升了现场的浪漫气氛。在主题下方,贴出了“与天鹅为舞”的主题婚纱照系列,天鹅湖的光影斑驳以及情侣之间的默契牵手让人感觉非常美妙。

2014年,威海巴黎春天还将推出形式多样的主题拍摄活动以及优惠信息,有结婚打算的市民可要盯紧咯!

百纳中心大酒店 浪漫约会的典雅场所

绿色的桌布,白色的椅子,柔和的灯光……4日下午,到场的男女嘉宾都对酒店的摆设印象深刻。

现场的美好氛围依赖于中心大酒店工作人员的努力,新年过后,他们便精心准备现场。除了会场上方的圣诞礼物和新年挂饰之外,工作人员特地选了绿色的桌布和白色的椅套,来布置现场的气氛。

作为一家具有丰富婚宴承办经验的四星级酒店,百纳中心大酒店拥有300余间客房,引进著名餐饮品牌锦绣江南、零点大厅及30余间宴会厅。还有夏湾拿酒廊、天歌娱乐会所、会议厅等多家娱乐场所,将时尚客房、精品美食、商务会所、健身娱乐等精彩项目汇聚一身,在新的一年,将演绎成为威海最具影响力的魅力商务之都。

爱心照片抱枕 新新娘很贴心

活动现场,威海新新娘婚纱摄影为牵手成功的两对情侣分别提供了价值600元的爱心抱枕。爱心抱枕上将印有两对情侣的照片。

此外,新新娘婚纱摄影还为最受欢迎的4位女嘉宾和2位男嘉宾提供了印有他们照片的抱枕作为纪念。活动结束后,该影楼的工作人员将台历和纸巾盒递到了每一位在场嘉宾的手中,希望他们记住今年的浪漫一刻,早日找到心仪的的对象。

建行威海环翠支行 冬日送上一份温暖

粉色的爱心毛巾是建行威海环翠支行提供给情侣们的礼物。只要是参加活动的男女嘉宾都会得到这份冬日里的温暖。

得知本报跨年相亲会举办的消息后,建行威海环翠支行的工作人员便开始琢磨着怎么给这些来寻缘的男女嘉宾提供一份心意。

除了对相亲会支持外,建行威海环翠支行一直热心于公益活动,希望通过微薄的力量给更多需要帮助人提供一份温暖。